
Füllhorn mit Rose
Anleitung Nr. 610

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Schnell gebastelt ist dieser klassische romantische Tischschmuck, der jede festlich gedeckte Tafel enorm
aufwertet. Und auch für sich gesehen sind die Rosentüten eine aparte Deko, die überall gut passt.

Und so geht's:

Damit die Farben des Décopatch-Papiers richtig gut zur Geltung kommen grundieren Sie die Pappmaché-
Kegel zuerst mit weißer Bastelfarbe. Ist diese trocken tragen Sie nach und nach den Patch-Kleber auf und
kleben das Papier flächig auf die Kegel. Streichen Sie es dabei gründlich an, damit keine Luftblasen darunter
entstehen. Die Ränder schneiden Sie nach dem Trocknen des Patch-Klebers mit dem Skalpell zurück und
versiegeln die Oberfläche mit Patch-Lack.

Zuletzt kleben Sie die Klöppelspitze mit Tape-Band um die Ränder der Kegel und dekorieren eine einzelne
große Blüte darin.

Diese Idee ist zeitlos schön!
Einige Artikel sind leider nicht mehr verfügbar.

Diese Idee ist aber zu schön, um sie dir vorzuenthalten. Gerne präsentieren wir sie dir weiterhin - lass dich
inspirieren!



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

745796-10 VBS Patch-Lack100 ml
(leider ausverkauft)

1

644303-03 VBS Doppelseitiges Klebeband3 mm 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1

120371-08 VBS Flachpinsel "Easy-Brush"Größe 08/8,8 mm 1

132770 Profi - Schere "Finny Alpha" 1

132824 Hobby-Skalpell 1


